

『名古屋城調査研究センター研究紀要』第2号 正誤表

頁	箇所	誤	正
18	本文上段 24 行目	<u>上掲</u> 『寛政重修諸家譜』には…	<u>土掲</u> 『寛政重修諸家譜』 <u>6</u> には… … ※ <u>上掲</u> は削除する
55	本文上段 23 行目	三之丸内の屋敷である。 <u>13</u>	三之丸内の屋敷である。 <u>12</u>
	本文下段 1 行目	空き家になっていた。 <u>14</u>	空き家になっていた。 <u>13</u>
	本文下段 16 行目	史料としても貴重である。 <u>15</u>	史料としても貴重である。 <u>14</u>
	本文下段 20 行目	御庭預本役となった。 <u>16</u>	御庭預本役となった。 <u>15</u>
56	本文上段 20 行目	帰国が四月二日 <u>17</u> に迫り…	帰国が四月二日 <u>16</u> に迫り…
	本文下段 16 行目	描かれている (図 2)。 <u>18</u>	描かれている (図 2)。 <u>17</u>
	本文下段 23 行目	此所御植溜と成」という。 <u>19</u>	此所御植溜と成」という。 <u>18</u>
59	註 18	<u>18</u> 『金城温古録』(四) …	<u>19</u> 『金城温古録』(四) …
	註 19	<u>19</u> 『金城温古録』(三) …	<u>18</u> 『金城温古録』(三) … ※ <u>註番号</u> を入れ替える
94	本文上段 18 行目	(瓦を含む盛土) と考えた。 土層・層序は…	(瓦を含む盛土) と考えた。土層・層序は… ※ <u>上記のように改行する</u>
128	本文上段 23 行目	石垣が <u>完成</u> させていた…	石垣を <u>完成</u> させていた…
136	本文左段 9 行目	3-3 <u>③</u> 滴水瓦が…	3-3 <u>②</u> 滴水瓦が…